2= Insportiline

PBbKOBOACTBO 3A YINOTPEBA - BG

IN 4071 NHBepCUOHHA neXxaHka
iINSPORTIline Verge




CbAbPXAHUE

BBBELEHUIE ...t e e 3
BAXHA MHOOPMALLA ...t 3
CXEM A e e e e e e e 5
CIUCTBK C HACTUTE. ...t e e e e e e e e e e e e e e e s 5
MHCTPYKUMIN 3A CTTNIOBABAHE ... 8
VMHCTPYKUMN SAYTTIOTPEBA ... .ot 12
MPUMEPHU YTIPAXKHEHWUSA ... 13
YECTO SALABAHU BBITPOCH..... ... 13
YTIPAXKHEHWUSA A SATPABKA ... 14
FAPAHLIMOHHU YCTIOBUIA ...t 16



Mons, npo4yeTtere BCUYKN UHCTPYKLUMUN, Npeaun Oa n3non3parte To3n NPOAYKT.

KoHcynTupaiTe ce ¢ nekap, npeau Aa 3anovHeTe BCsAKa TPEHUPOBBLYHA Nporpama uUnu ycurneHa
OeNHOCT.

BHUMAHUE: MakcumanHo Terno terno: 120 kr

BHUMAHMUE: CbabpxaHMeTO Ha TO3M NaKkeT He e noaxoaswo 3a Aaeua nopa 3 roaMHu. Cbabpxa
Mariky 4acTu, KOUTO MoraT Aa NPUYUHAT 3aayLuaBaHe.

He nosBonsBanTe noBeve OT €AUH YOBEK Aa M3MON3Ba TO3M NPOAYKT B AaAeHO Bpeme.
HEOBXOAUMO E CIrMOBABAHE OT Bb3PACTHMW.

BbBEOEHUE

Vickame BCWYKM Haly KNUEHTW Aa 6bAaT HanbfHO AOBOMHWM OT TsXHaTa nokynka. Monsi, otoenerte
BpemMe, 3a Ja npernegaTte CbAbpXaHWETO Ha TOKY-LO MOMyYeHWs NPOAYKT, 3a Aa CTe CUTypHW, 4ye
BCWUYKM YaCTu ca BKITOYEHU. AKO YCTaHOBUTE, Ye HSKOW YacTu NUNCBaT UIu ca noBpedeHun, ¢ pagocT e
Bu npepoctaBum pesepBHM YacTu. Mons, umanTte npeasua, Ye nNpy 3asBkM 3a NOAMSIHA Ha NOBPeaeHU
yacTu, We HM e Heobxoamma CHUMKA 3a nNpeacTaBsHe B Halwmsa oduc 3a KOHTPOI Ha kKavecTBOTO M / unu
n3npallaHe Ha nospegeHarta vacT (1) 4o Hac.

BHUMAHMUE: Bbnpekun 4e ce npasu BCEKM ONUT 3a OCUrypsiBaHe Ha Han-BMCOKa CTeMneH Ha 3aluTa Ha
LsnoTo obopyABaHe, HUE He MOXeM Aa rapaHTupame ceobofa oT HapaHsaBsaHe. NoTpebutensaT noema
BCWUYKM PUCKOBE OT HapaHsaBaHe nopaau ynotpeba. Becuuku cTokmn ce npogasaT npy ToBa yCroBue,
KOETO HMKOMN NpeAcTaBuUTen Ha KOMNaHUsTa He MOXe Aa NPOMEHW.

BAXHA MHO®OPMALUA

* Mong, npoyeTeTe TE3N UHCTPYKLMM U3LANO0 npeam ynotpeba, u ru 3anasete 3a 6bAella cnpaska.

* YBepeTe ce, Ye TO3M NPOAYKT € CrnobeH MpaBuIiHO Crnoped WHCTPYKUMUTE B PbKOBOACTBOTO. ToBa
PBbKOBOACTBO € MpefHasHayeHo Aa BM NOMOrHe Ada crnobute, HacTpouTe, nogabpXare u usnonssare
npoaykta. Ton cbabpXa BaHa MHGOPMaLMa OTHOCHO Balwlata 6e30macHOCT M M3MNon3BaHeTo Ha ToBa
obopyasaHe.

* BUHAI'U ce koHcynTupanTe ¢ Bawus nekap unv apyr MegULMHCKK crielmanianka, npegm ga sanodHeTte
[a uv3nonseate WMHBEPCUMOHHA nexaHka. He wuanonssamte ToBa obopyaBaHe, ako MMaTte Hsakoe OT
cnegHvUTe CbLUEeCTBYBaLUM MEOUUMHCKM CbCTOosHUS:  WU3KNYMTEeNnHoO 3aTnbCTsiBaHe, rnaykoma,
oTOoensiHe Ha peTMHaTa, KOHIOHKTUBMUT, CTe GpeMeHHa unu Moxe Aa cTe OpemeHHa, TPaBMM Ha
rpboHa4YHMA CTbNO, LepebpanHa ckneposa, nNogyTM CTaBU, YWHU WMHGMEKLUU, BUCOKO KPbBHO
HansAraHe , XvWNepToOHUsl, CKOPOLWHM yaAapu UMM NpPexXogHU MCXEMUYHU aTaku, CbpAeYHU Wnu
KPBbBOHOCHU HapyLUeHUs, XMaTyCc Unum BeHTpanHu XepHUMU, KOCTHU crnabocTu; BKNIOYUTENTHO, HO He
camMo: ocTteonopo3a, HenekyBaHu cpakTypu, MoaynHU WUTOBE NN XUPYPrUYHO UMNNAHTUPAHU
opTonegu4Hu onopu Unu U3non3Bare aHTUKoarynaHTu UM acnMpMHOBU CXEMMU.

* CnpeTe BegHara ga v3nonssate MHBEPCUOHHATa NeXaHka, ako moyyBcTBaTe HeobuyaeH umanyecku
ONCKOMAOPT, HAaTUCK, Borka, criabocCT UM BUEHE Ha CBAT Npu M3nona3saHe Ha o6opyaBaHeTo.

* BUHAI'U ce BpbLuanTe B n3npaBeHo nornoxeHwe 6aBHO. BpbluaHeTo TBbpae 6bp30 Moxe ga goeene oo
3amariBaHe U ragexe.

« BUHAIU rapaHTupante, 4e TO3M MPOAYKT € 3[paB M Ha paBHa NoBbpXHOCT. [lpenopvyBa ce Aa
n3nonaeaTe 3almuTHa NOBBbPXHOCT MOA Ta3n MHBEPCUOHHA JIeXaHKa.

* BUHAI'UN ce yBepeTe, 4e kntovankata 3a 6e30MacHOCT € Ha CUIypHO MSICTO, KOraTo He M3norns3Barte
MHBEPCUMOHHATA NeXaHkKa.

* BUHAI'U ce yBepeTe, Ye BCUYKM 3aKknNioyBalln LWMPTOBE ca Ha MACTO, Npeau da uanonssaTte Tasu
nexaHka.

* BUHAI'U yBepeTe ce, Ye npeanasHUST peMbk e 3paBo 3akperneH, 4opu Korato MacaTa He ce U3nornssa.
* HUKOI'A He nosBonsiBanTe Ha geuata ga U3nomnsear Unuv ga urpast Ha unu 6nmM3o 4o Tasu fexaHka.
To3u apTukyn TpsibBa Aa ce 13nornssa camo OT 3HaeLLM Bb3pacTHU.

* HUKOIA He noctaBsanTe Tasn nexaHka, KbAeTO JeuaTa M xXopaTta, KOMTO He ca 3ano3HaTu C
OMacHOCTUTE, CBbP3aHW C MW3NOM3BAHETO HA MHBEPCMOHHA JIEXaHKA, e WMaT HEKOHTPOnvpaH Wu
HeoTopM3upaH 4OCTbN A0 Hes.

® I/IamepBavaTa Ha BMUCOYMHATa Ha UEeHTpalnHaTta JieHTa ca CaMO HaCOKW. Moxe ga ce Hanoxu ga
perynuparte Ta3u NieHTa BbB BCAKa MNOCOKa B 3aBUCUMMOCT OT TeJfieCHata Maca u TernoTo. [okato He cTe
CUrypHu, 4e Ccte noCcturHanu npasuiHarTa HaCTpOVIKa Ha Ta3un NeHTa, TpFIGBa Aa n3noni3sare nNnoMOLHUK.

* YBepeTe Cce, 4e 3HaeTe KaK MHBEepCMOHHAaTa Ji€XaHKa LWe pearmpa Ha AOBWXEeHUATa Ha pbueTe BU U

3



M3MecCcTBaHeTO Ha TernoTo, npeaun aa onmtate MHBepCcuu, no-roriemum ot 30 rpagyca. Msucksa ce, pokato
He CTe CUrypHu Kak pa6OTVI Ta3n KOHKpEeTHa JeXXaHKa 3a 06pb|.|.|,aHe, Oa wuanon3esarte CrnoTtrep 3a
Bb3pacTHU, 3a Aa BN NOMOTHe C ynpaxXHeHudATa, 4OPU ako CTe U3Nnor3Barnu nexaHka 3a MHBepcua npeau.

* HE npeBuwaBanTe npenopbynTenHaTta MakcumarHa Texect oT 120 Kr.

* Tasan mMawnHa e npegHasHavyeHa camo 3a AoMallHa ynoTpeba u He e npegHasHaveHa 3a TbProBcka
ynoTpeba.

* MNpeon ga wnsnonseaTe TO3WM MPOAYKT, MpOBepeTe BallaTa MalUMHA; yBepeTe ce, Ye BCUYKU Fanku u
GonToBe ca MMbTHO U B M3MNPaBHO CbLbCTOSIHWE, 3aMEHETe BCUMYKU U3HOCEHW, AedEeKTHWU WM NUNcBaLLm
yacTu.

* HE HoceTe cBOGOOHM 0Gnekna, katapaMu unun owxyTa, BKIMOYUTENHO, HO HE CaMO MPbLCTEHU, BEPUTU U
wndToBE, Npeaun Aa 3arnoyHeTe ynpaxHeHNeTo; ToBa Moxe Aa 6bae U3KIHYMTENHO ONacHo.

* MpenopbyBa ce ga HocuTe Mogxopsawo uTHeC obnekno, KoraTo M3nosseate Tasuv MaluvHa. Beudku
enemeHTn TpsibBa ga 6bpaTt usBageHu OT gkoboseTe npeanm obpbliaHe. KoHcynTupanTe ce ¢ Balwius
nekap, Nnpeau ga 3anoyHeTe HAKOS nporpama 3a YrpakHeHus, 3a Aa OLeHUTe CerawHOTO CM HMBO Ha
UTHEC M Aa onpedenuTe nporpamara 3a YrnpaxHeHusl, KOATO € HaW-Noaxoasilia 3a BallaTa KOHKpeTHa
Bb3pPacT U CbCTOSIHUE.

* Ako nodvyBcTBaTe Oonka UnNu cTtaraHe B rbpauTe, HEpaBHOMEPEH Mync, 3agyX, Npunagbk wunu gpyr
HeobuyaeH ANCKOMMOPT NO BPEME Ha YNpaXKHEHUs, CNpeTe U NOTbPCceTe MeauLMHCKa nomMoL, 1 / unm ce
KOHCYNTMpanTe C BallusA nekap, npeaun ga npoabiikuTe.

» BbesonacHocTTa M UenocTTa, NPOEKTUpaHM B MaluMHaTta, Morat Ja Cce noaabpXaT camMo Korato
obopyaBaHeTO pedoBHO Ce MnpoBepsiBa 3a noBpeau M nonpaeka. OTroBopHocTTa Ha notpebutens /
cobCcTBEHMKA UK onepaTopa Ha CbOPBXEHUETO € eAWHCTBEHaTa OTFOBOPHOCT Ja OCUIypu PenoBHOTO
TexHnyecko obcnyxsaHe. M3HoceHMTe wnu noBpedeHM KOMMOHEHTUM TpsaAbBa ga 6baaTt HesabaBHO
3aMeHeHn unn obopyaBaHETO OTCTPAHEHO OT ekcnfoataumsi A0 UW3BbpLIBaHE Ha pPEMOHTA.



CXEMA

( 10

CNMUCHBK C YACTUTE

Part Description Qty
1 Front Base Frame 1
2 Rear Base Frame 1
3 Backrest support frame 1
4 Connect sheet 2
5 Lock Pin 6*L43 2
6L Handlebar-left 1

6R Handlebar-right 1

7 Body height adjustment tube 1
8 Foot rest plate 1
9 Adjustable leg hold tube 1
10 Backrest pad 1

11L Support sheet 1




11R Support sheet 1
12 Position metal sheet 2
13 Hexagonal bolt M10*35 2
14 Hexagonal bolt M10*30 2
15 Flat washer M10 6
16 Lock Nut M10 6
17 Screw M6*10 4
18 Short plug 1
19 Square inner cap 33.4*33.4 1
20 Foam roller tube 1
21 Lock nut M6 8
22 Long plug 1
23 Lock Pin 8*L45 1
24 Hexagonal bolt M8*35 4
25 Flat washer M8 5
26L Cap bag-left 1

26R Cap bag-right 1
27 Hook 1
28 Safety Strap 1
29 Hexagonal bolt M8*45 1
30 Arc cap 32 4
31 Cushion plate 25 1
32 Hexagonal bolt M6*42 6
33 Washer M6 6
34 Wrench 13#/17#*3t 2
35 Hexagonal bolt M10*22 2
36 Handlebar foam 25 2
37 Square inner cap 20*20 4
38 Round inner end cap 25 2
39 Round inner end cap 19 4
40 Square inner cap 25*50 2
41 “C” link pin 1
42 Spring-1 1
43 Square inner cap 30*30 1
44 L-Shaped Hook (Safety Lock) 1
45 Lock nut M8 2
46 Square inner cap 35*35 1
47 Spring-2 1




48 Lab mat 2

49 Foam roller 4

3ABEJIEXXKA: 3a Bawe ygobCcTBO MHOrO OT YacTUTE OT FOPHMS CMUCBK C YacTu ca NpeaBapuUTesiHO
crnobeHn BbB habpukaTa.

Xapp.yepr, KOMTO € Heobxoaum 3a JoMaLLHO criobsiBaHe, e NOCOYeH BASICHO, KAKTO ce MNoka3ea B
BKIMIOYEHUA XapayepeH nakeTt.

85141T HARDWARE PACK
'

an)

fn | [
M6+10mn Hexagonal Bolt (17)-4PCS
SE NN 'fj
©© )
Lock nut M6 (21)~4PCS

il il i
AR

///

M10#35m  Hexagonal Bolt(13)-2PCS

L) J ()]

e
(e)(e)
S P I

Lock nut M10(16)-4PCS

| e
m - @
N8#45m Hexagonal Bolt(29)-1PC Flate washer M6(33)-2PCS - M8 45

Flate washer M10(15)-4PCS

O 0 ==

Plug with ring(5)-2PCS

Flat washer ¥8(25)-5PCS

Plug with ring(23)-1PC

f A e

Wrench 10##3t-2PCS

>l 7

‘
NV s N s /

Wrrench 13#/17#43¢ (34)-2PCS

3a 3aBbpLUBaHE HA MOHTaXa MOXe Aa ca Heobxoaumm 2 6posa cTaHAAPTHU KIEeLLn.




MHCTPYKUUUN 3A CTTTIOBABAHE

CTBIKA 1.

A. M3Bagnete npeaBapuTenHo crnobeHata npegHa wm 3agHa 6asa A-pamka (1 un 2).
YabmkeTe Kpakata Ha pamkaTa, Taka 4ye A-Frame ga ce oTBOpM HambITHO. YBepeTe ce,
ye ueHtpanHute npbTh (11L n 11R) ca HanbNHO B OMHUTE CY NO3ULNN.

b. MpukpeneTe 2x cBbp3BaLmM NnaHk1 (4) kbM pamkaTa 3a nogkpena Ha obnerankarta (3),
KakTo e MokasaHo. YBepeTe ce, Ye CBbp3BalLUMTE MMaHKM ca 34paBO 3aKpeneHu B
TEXHUTE KOpNycn Ha pamkaTta 3a obneranka. [loctaBete 2x BuHTOBE M6X10 (17) 1 2x
3akntoyBawm rankm M6 (21) B oTBopa B AonHaTa 4acT Ha CBbp3Ballarta nnaHka. Toea
LLIe NOMOrHe fja ce rapaHTupa, Ye niaHkaTa He ce nib3ara nNpes3 Kopnyca cu B crnyyai Ha
CnyyamnHo nsnmsaHe.

B. M3anon3eankm KpbrinTe BbpPXOBE Ha MPUKPENEHUTE MNIaHKM 3a CBbp3BaHe, NnocTaBeTe
onopHaTta pamMka Ha obnerankata B rHesgarta oTrope Ha A-Frame. Cnep kato Obae
MPUKpENeH, 3akpenete CBbP3BAWMUTE MNaHKM KbM MNoggbpxawara pamka € 2X
3akntouBawm wndtose 6xL43 (5).

3ABEJIEXXKA: He 3abpaBsante ga npukpenute 4acT 4, KakTo e rnokasaHo rno-rope, kaTo KpavuiaTa ca
Haco4yeHu KbM 3emsdATa, a BAnbbHaTuTe cekunm ca obbpHatn KbM A-Frame. AkO He CTe CUrypHU KOM
OTBOp 3a HacTporka B [naHkaTa 3a CBbp3BaHe Aa M3MNOoN3BaTe, MOXETe Aa 3arnoYHeTe C LieHTparHus
OTBOp U Aa Kopurmpare no-KkbCHO, ako € Heobxoanmo.



CTDBIKA 2:

A. Wsnonseankn 1x wectobrbieH 6ont M10x35 (13) n 1x wectobrbneH 6ont M10x30 (14),
npukpeneTte nssaTta gpbxka (6L) kbM 0TBOpa B 3agHaTa OCHOBHA paMka (2).

B. Cnepg ToBa npukpenete uU3BMTUA MeTarneH NnucT (12) KbM Kpasi Ha MbpBUS LLECTObIbIEH 6onT
M10x35 (13), kaTo ce yBepuTe, 4e CBbp3BaAWMAT NMCT (4) e B cpegaTa. 3akpenete
wecTobrbnHUTE 6ontoee (13 1 14) ¢ 4x nnocku wandn M10 (15) n 4x 3akno4vBaLLM rankm
M10 (16), kakTO € nokasaHo.

C. CnepBainTte ropHuUTe MHCTPYKUMK, 3@ Aa NpUKpenuTe gsacHaTa gpbxka (6R).

D. Ako ca OTBOpeHW, 3aTBOpETE MeTariHUTE NINCTOBE 3a nosuumoHupaHe (12), Taka 4Ye ga ce
onupat Ha A-Frame, KaTo 3akpensaT YyacT 4 Ha MACTOTO CHU.

E. BAXHO: lMNpukpeneTte 2x BuHTOBE M6X10 (17) OT BCSIKA CTpaHa Ha OCHOBHAaTa paMKa cnepg
3aKpenBaHe 1 3aTBapsiHe Ha NO3ULMOHHMA MeTareH NnnCT (12) Bbpxy OCHOBHaTa paMka. To3u
MOHTaX Lle NpeaoTBpaTh N3NTb3BAHETO Ha pamkaTa Ha obnerankarta (3) oT Kopnyca no
BpeMe Ha ynotpeba.



CTBIKA 3:

a. Raise the Short Plug (18) b. Insert (9) with hole facing
upwards

d. Cut string
and insert cap

(a6) c. Pull plastic string to expand spring un-

til the metal ring is aligned with the hole
in the rear. Insert Bolt (32) and secure
with Nut (21) and Washer (33).

A. TlocTtaBeTe ponkoBaTa Tpbba (20) B Aynkata B TpbbaTta 3a perynvpaHe Ha BUCOYMHaTa Ha
TANOTO (7), KakTO € NoKasaHo, U A 3aTerHeTe ¢ 1x wectobrbneH 6ont M6x42 (32), 1x nnocka
wamnba M6 (33) n 1x 3akntoysaLla ravika M6 (21).

B. lMocraBeTe perynupyemata Tpbba 3a kpaka (9) B perynupawata Tpbba (7). lNpukpenete
kbcata Tana (18) kbm TpbbaTa 3a perynupaHe 1 3akpeneTe NpyXxuHata B 3agHaTta 4acT Ha
TpbbaTa 3a perynupaHe (7) ¢ 1x wecTtobrbneH 6ont M6x42 (32), 1x nnocka wanba M6 (33) n
1x 3aknoyBawa ranka M6 (21). (BuwxTe anarpamara rope BAsBO 3a NoApOOHM ykasaHus)

C. loctaBeTte 2x ponku oT nsHa (49) Bbpxy ocTa 3a naHa (20) 1 2x ponkM OT NsHa BbPXY
perynupyemata Tpbba 3a 3agbpxaHe Ha kpaka (9). lNnb3HeTe Tabnarta 3a kpadve (8) B
[orHaTa yacT Ha Tpbbarta 3a perynMpaHe Ha BUcCovMHaTa Ha Tanoto (7) u 3arterHete ¢ 1x
wecTtobrbneH 6ont M8x45 (29), 1x nnocka wanba M8 (25) n 1x 3akntouvsalua ravika M8 (45).

D. lMocraBeTe TpbbaTa 3a perynvpaHe Ha BUCovMHaTa Ha Tanoto (7) B Tpbbarta Ha onopaTta Ha
obnerankata (3). 3akpeneTe ro ¢ pbyka Cc NpbCTeH (23) M gbnra pbyka C nNpyxuHa (22).
YBepeTe ce, Ye Te3n BPb3KM Ca 34paBu U CUIYPHW, NPean Aa npoabrikuTe.

E. 3ABEJNEXKA: Npn HAKOM MOgenu 3aWMTHOTO 3aKrouBaHe Le ce A0CTaBs NpukpeneHo. Ako
Tasu YacT He e npeaBapuTenHo crinobexa:

F. WN3BapeTe npukpeneHus xapayep v npukpenete L-obpasHa Kyka (44) npe3 oTBOpa B npegHara
yacTt Ha A-Frame. 3akpeneTe ce OT ApyraTta cTpaHa B TO31 peA: npyxuHa-2 (47), wanba M8,
1x 3akntoyBaLla rarvika M8.

10



CTDBIKA 4:

MpukpeneTe nognoxkaTa 3a obnerankata (10) kbM pamkaTa 3a nogkpena Ha obnerankata (3) ¢ 4x
wanbu M8 (24) n 4x wectobrbnHM 6ontoe M8x35 (24).

CTBbIKAS:

MocTaBeTe neBus 1 gecHus kanak (26L) n (26R) Hag naBaTa n gsicHaTa cTpaHa Ha OCHOBHaTa paMka.
3aterHeTe kykata (27) kbM KykaTa B onopHaTa pamMka Ha obnerankaTa.

3akpeneTte pembka (28) cnen kato ro Nb3HETE B OTBOPA B NpeAHaTa OCHOBHA pamka.

BAXXHO: BUHAI'/ ce yBepsiBalTe, Ye neHTaTa 3a 6€30MacHOCT € HanbHO 3akpeneHa N CUrypHo
3aKkpeneHa, 4opu KoraTo nexaHKkaTta He ce U3Mnosn3Ba.

11



MHCTPYKUUU 3A YITIOTPEBA

NMPOYETETE BHUMATENHO TE3U UHCTPYKLUU
HUKOI'A He nocTassaiTe Tasu nexaHka, KbAeTO feuarta u Te3n, KOUTO He ca 3ano3HaTh C ONacHOCTUTE,
CBbp3aHu C U3MON3BaHETO Ha MHBEPCUOHHA feXaHKa, LWe MMaT HEKOHTPOMNMpaH U HEOTOPU3UPaH 4OCTbN
00 Hesl.
BUHAI'U rapaHTupanTe, 4ye neHtaTta 3a 6€30MacHOCT € Hanb/IHO 3aKpeneHa U CUrypHO 3akpeneHa, 4opu
KoraTo fnexaHkaTa He ce U3norassa.
BUHAI'U un3nonssante NOMOLLHUK 3@ Bb3paCTHW MbpBUS MbT, KOraTto U3nonsBaTe Tasn NexaHka 3a
WHBEPCUS, A0PU ako CTe U3Non3Banu fnexaHka 3a MHBepcus npegu. VIskniovmTenHo BaxxHO e MacaTta aa e
NpaBWMNHO HacTpoeHa CrpsMO BalleTo TAno. MamepBaHuATa Ha BUCOYMHATa Ha LieHTpanHaTa IeHTa ca
CaMO HacoKM U MOXe Ja Ce Hanoxu Aa ce KopurmpaTt B 3aBMCMMOCT OT TernoTo BU W Apyrn dhakTopw.
M3non3BaHeTo Ha cnoTTep 3a Bb3pacTHU € 3a NpegoTBpaTsiBaHe Ha NOTEHLUMAarHoO XXMBOTO3acTpallaBaLm
HapaHsBaHWs B Criyvaln Ha BHe3anHa 1 Heo4YakBaHa MHBEPCUS.
BUHAI'U rapaHTuparite, 4e BCMYKM 3akKrovBalLM WUETOBE Ca HaMbIIHO 3aKpeneHn B TEXHUTE KOPMyCH,
npegn pna wusnonseaTe Ta3u nexaHka. [lpekbcHeTe He3abaBHO W3MON3BaHETO, ako HSKOW OT
3akrnoyvBawmTe WndToBE cTaHe HeobesneyeH No Bpeme Ha ynotpeba.
Korato nerHete c gBeTe cCU pble npe3 rbpaute, nexaHkata 3a obpbliaHe TpsbBa Aa ce 3aBbpTu
Hskonko caHTumeTpa HAIOPE. (MnaBaTa Bu Tpsabea ga ce ABWKM KbM NOAA, a KpakaTa - KbM TaBaHa).
* AKO nexaHkaTa 3a WHBEpPCUs He Ce ABWXW UMW Ce HaknaHsa Mo uenusa nbT Hasag, HacTpoukuTe ca
HenpasunHu. PerynupanTte LeHTpanHaTta neHTa, JoKaTo He ycrneeTe Aa NoCcTUrHeTe ropHns pesynTtar.
Hokato BaurHete EJHA pbka Harope Hag rmaeaTa CW, NneXxaHkata 3a obpbluaHe e Npoabivku Aa ce
BbPTM AONBIHUTENHO Ha3ag v Harope. 3a Aa crnpeTe U Ja ce BbpHeTe B HOPMarHoO NosnoXeHue, BbpHeTe
pbKaTa CU HacTpaHw.
* MoxeTe ga yBenuuute brbia U CKOPOCTTa Ha BbPTEHEe, KaTo U3nona3sarte ABeTe pble.
Ako nmaTe npobrnemu c BpbLLaHeTO, HaBedeTe KoneHeTe CU M NNb3HeTe AbHOTO Hagony KbM Kpakara.
AKO nexxaHkata C MHBEPCUS € B MNOfoXeHne Ha nbrHa nHeepcus ot 90 rpagyca, XxBaHeTe ABeTe CTpaHu Ha
BallaTa MHBEPCUMOHHA feXaHka 1n usabpnanTte Hanpea.

HWKOrA HE CE OMUTBAUTE [OA HAKIAHATE JEXAHKATA C BOWIFAHE HA TTIABATA!
3AMNOYBAUTE BABHO!

* [lpenopbyBamMe 3a NbpBU NbT Aa ce 0bbpHeTe camo Ha 20 nnn 30 rpagyca. lNpekapBanTte He noBeye OT
5 MuHYyTM B 06bpHaTO nonoxeHue. MpenopbyBame fa obpbliaTe camMo 3a HAKONKO MUHYTU BCEKM MbT
npe3 NbPBUTE HAKOSIKO CEAMMULN.

CnywanTte TAnoTto cu!
* AKO nokaxeTe MpuM3HaLM Ha MpekansiBaHe C Hes kaTo rnaBobonune, 3aMasiHOCT, 3avepBeH hakT Unu
HSKaKbB OMCKOMOPT B rre3eHnTe, KoneHete unu 6egpata, CMPETE BHE3AIHO!

M3MNON3BAUTE CMNOTEP!

Korato n3nonaearte HOBa JiexaHka 3a obpbluaHe, BuHarM TpssbBa ga mM3nona3earte CrnoTTep 3a Bb3pacTHW,
3a Aa CU NOMOrHeTe C ynpaxHeHudaTa, OoKaTo He CTe CUrypHU KakK Ta3n KOHKpeTHa NneXaHKa LWe pearvpa
Ha OBWXeHUNATa Ha TANOTO BU, AOPU aKo Mnpean Toea CTte n3nons3sanun TaGJ'IVILl,I/I 3a nHBepcuA.

BINMn HA UHBEPCUATA

* HaunHaewwmte TpsibBa ga 3anoysat oT 20 go 30 rpagyca. ToBa LWie OCUrypu Nneko pasTaraHe u e
Mo3BOMM Ha TANOTO BM a CBMKHE [a e C rmasarta Hafgony.

» Cnen kato ce noyyBcTBaTe KOMAOPTHO, perynupante brbna Ha 50 nnn 60 rpagyca. Toea no3sonsiBa
NbfiHa AeKOMMpecusi Ha rpbOHa4YHMs cTbnb. He e HeobxooMmMo 1 He e HeobxoaMMo Aa MHBepTMpaTe Ha
noseye o1 60 rpagyca. 3a makcumanHo pastaraHe, oobpHeTe Ha 90 rpagyca.

ocumnAuunA

+ BaBHO noBOUrHeTE W CNycHeTe pblUeTe, Hanpen W Hasag. ToBa e 3aBbpTM TAMOTO BM Hasag
(moBaurHatv puLe) u We nsseae rpba B Harope (cnycHaTu pbue).

» CBMKBaAHETO C rnaeaTta Hafosy MoXxe Aa OTHEME M3BECTHO BpeMe. 3anoYyHETE CaMO HSAKOMKO MUHYTH
Bceku aeH. Crnep KaTo TAMOTO BM € CBMKHArO Aa e ¢ rnaearta Hagony, He ce konebalite ga ce obpbliate
ABa UInu Tpy MbTU Ha OeH.

12



NMPUMEPHU YINPAXHEHUA

1. HayanHa nosuums:

2. C HanomnoBuHa BAUrHaTa pBKa:

YECTO 3AJABAHU BBINPOCH

Question: “How should | clean my InversionTable?”

Answer: YOU SHOULD CLEAN THE BENCH WITH A SOLUTION OF WARM WATER AND NON-
CORROSIVE/ABRASIVE SOAP. DAMPEN A RAG WITH THIS SOLUTION AND WIPE COMPLETE-
LY DRY BEFORE USING.

Question: “Is there any maintenance | need to do for my Inversion Table?”

Answer: YOU SHOULD ALWAYS DOUBLE CHECK TO MAKE SURE ALL YOUR BOLTS ARE TIGHT
AND SECURE, AND THAT THE LOCK KNOB IS IN PRESENT AND SECURELY IN PLACE BEFORE
USE.

Question: “A cushion/pad seems loose, what should | do?”
Answer: MAKE SURE THE BOLTS UNDER THE CUSHIONS ARE SECURE.

” o«

Question: “Something was missing from the packaging,” “I need to purchase a replacement part” or “I

discovered a damaged piece. What should | do?”

13



Answer: In case of any problems, feel free to contact us (see chapter “Terms and conditions of
warranty, warranty claims”).

YNPAXHEHUA 3A 3ATPABKA

YcnewHata TPEeHNpoBBbYHaA MnporpamMa ce CbCTOU OT 3arpsBaHe, aepo6HM ynpaxHeHna n oxnaxaaHe.
I'IpaBeTe udanarta nporpama noHe Aea U 3a npegnodmtaHe Tpn NnbTn CeqMUYHO, novmBankun 3a eguH OeH
Mexnay TPeHUPOBKUTE. Cnepn HAKONKO Meceua MoXeTe aa yBENMN4NTE TPEHNPOBKNTE CU OO HeTUpPpU Unu
neT NbT ceaMn4Ho.

SarpﬂBaHeTo € BaXKHa 4acCT OT BallaTta TpeHNpoBKa U TpF|6Ba 0a 3anoyvHe Bcska cecunda. To noaroTes
TANOTO BU 3a NO-HaNperHaTt ynpaxXHeHua 4pes3 3arpdaBaHe n pastdraHe Ha MyCKynuTe, yBerimd4aBaHe Ha
UMpKynaunaTta u nynca n ooctaBsAaHe Ha noBe4ye KNCnopoad KbM MYCKyIUTe. B Kpaa Ha TpeHnpoBKaTa
NOBTOPETE Te3n ynpaxHeHNA 3a HaMmandaBaHe Ha Bb3naneHUTe MYCKYIHU npo6neM|/1. I'Ipep,narame
cnegHnTe ynpaxXXHeHusa 3a 3arpsaBaHe 1 oxnaxagaHe:

PasTAraHe Ha BbTpeLLuHO 6Gegpo

CepHeTe € xogunata Ha KpakaTa 3aefHO C KOMeHeTe, Haco4yeHu
HaBbH. V3gbpnanTe Kpakata CU KOMKOTO € Bb3MOXHO Mo-6nu13o o
cnabuHute. HexxHO HaTUCHETE KONeHeTe CU KbM noga. 3agpbxTe 3a
15 cekyHam.

Pa3sTtaraHe Ha cyxoxunus

CepgHeTe ¢ uanbHaT geceH kpak. ObnerHete xogunoTo Ha neBust
Kpak BbpXy OSCHOTO BbTpeLlHo 6eapo. MNpoTtarante ce Ao npbCcTa Ha
Kpaka, [OKOJIKOTO € Bb3MOXHO. 3agpbxTe 3a 15 cekynHan. OtnycHeTe
ce 1 crieq ToBa NOBTOPETE C YABITKEH NSB KpaK.

BbpTeHe Ha rmaBa

NN

3aBbpTeTe rMaBaTa CuM HagsCHO 3a egHo npebposiBaHe, yceluanku
pasTsraHe Harope OT nsiBata cTpaHa Ha wwuata. Cneg ToBa
3aBbpTeTE [NaBaTta CU Hasag 3a egHo npebposBaHe, OMbBaMKU
Opagndkata KbM TaBaHa M OCTaBeTe ycTata Cu [a Ce OTBOpM.
3aBbpTeTEe rMNaBata BMAABO 3a efqHO OpoeHe W Hakpasi nycHeTe
rnaearta cv KbM rbpauTe 3a efHa CekyHaa.

NMoBauraHe Ha pameHe

"
)

MoeaurHeTe ASICHOTO paMo Harope KbM yXOTO ¢y BeaHbX. Crieq ToBa
MOBAMIHETE NABOTO pamMo Harope BeAHbX, 4oKaTo criyckaTe OSCHOTO
pamo.

14



PasTtaraHe Ha npacuu

O6nerHeTe ce Ha CTeHa C NeBWs Kpak Npes AEeCHUSI U C pbLe Hanpea.
OpbXTe OecHWs kpak npaB, a NeBWS Kpak Ha noga; cnej ToBa
OrbHeTe IeBUS Kpak U ce HaBedeTe Hanpepn, kaTo ABwkuTe begpaTa
Cn KbM CTeHaTa. 3agpbXTe, crieq ToBa MoOBTOpeTe OT Apyrata
cTpaHa 15 nbTu.

[okocBaHe Ha NPBLCTU

BbaBHO ce HaBepgeTe Hanpeg OT KpbCTa CW, OCTaBslkM bpba u
pameHeTe Ja Cce OTnycHaT, JOKaTo ce WU3NbHEeTe KbM MPbCTUTE Ha
KpakaTta. [ocTurHete, [OOKONMKOTO MOXeTe, W 3agpbxte 3a 15
CeKyHaM.

CTpaHu4HO pasTAraHe

OTBOpeTE pbLETE CM HAcTpaHW W MpoabibkeTe da rv noegurate,
JoKaTo Te HaaABUCHAT Haf rnaeaTa Bu. [IoCTUrHeTe AsicHaTa Cu pbka
TOJIKOBA Harope KbM TaBaHa, KONIKOTO MOXeTe 3a eQuH NbT. YceteTe
pa3TaraHeTo Harope OT fAsicHaTa cu cTpaHa. [loBTopeTe TOBa
OencTBue ¢ nasaTta pbka.

15




YCNnoBuA HA rAPAHUUATA, TAPAHLUMOHHU NPETEHLU NN
O6wWwy ycnoBusa 3a rapaHuusa u aecpMHULNA Ha TEPMUHUTE

Bcuukn ycnosusi 3a rapaHuus, MOCOYEHU MOo-40ny, ONpeaenaT rapaHuMOHHWS CPOK W yCrnoBus 3a
npegaBaBaHe Ha peknamauus.

MpogaBaysT e CAKCO OO[. cbe ceganuile 1 agpec Ha ynpasnenue: yn. Cakap MNnaHuHa 1, rp. Pyce.
PeructpaunoHeH Homep Ha apyxecTtsoTo: 117028813, BnncaH B TbproBCKUst perncTbp.

Cnopepn BanuaHuTe 3aKOHOBM pa3nopendu 3asvcu Aanv KynysaubT e KpaeH KnMeHT unu He.

"KynyBaybT, KOUTO € KpaeH KNWEHT" Unu NpocTo "KPanHUAT KNMUEHT" € IopuanyeckoTo nuue, KoeTo He
CKMNIOYBaA M He M3NbMHABa AOroBopa, 3a Aa YynpaensiBa Wnu peknamvpa cobCcTBeHa Tbproscka wunu
cTonaHcka AenHOCT.

"KynyBaubT, kOUTO He € KpaeH knueHT" e bu3HecMeH, KOMTO KyrnyBa CTOKA UMW M3MNON3Ba ycnyrn ¢ uen
n3nona3BaHe Ha CTOKUTE UNn ycnyruTe 3a cobcTBeHaTa cv genHocT. KynyBaybT cnassa OOLust gorosop 3a
nokynko-npogaxoba n 6usHec ycnoeusTa B CTENEHTa, onpeaeneHa B TbpProBCKUs 3aKOH.

HacTtosawmTe Ycnosus 3a rapaHumsa 1 rapaHUMOHHN NpeTeHL N ca HepasgenHa vacT oT Bceku [JoroBop 3a
nokynka, ckmodeH mexay [MpogaBada m Kynysaua. Bcuukm ycrnoBmsi Ha rapaHuusaTa ca BanvaHu U
06BBbp3BaLLM, OCBEH aKo He € NOCoYeHo Apyro B [JoroBopa 3a NOKynka, B MISMEHEHMETO Ha TO3W JOroBOp
UNun B gpyro NMCMeHO criopasyMeHume.

FapaHunoHHM ycnoBsus
FapaHUnOHEH cpokK

MpogaBaybT NpenocTaBa Ha KynyBada 24-MeceyHa rapaHumus 3a Ka4eCTBOTO Ha CTOKUTE, OCBEH aKO He €
NOCOYEHO ApPYro B cepTudumkaTta 3a rapaHuus, dhaktyparta unm gpyrm JOKYMEHTU, CBbP3aHN CbC CTOKUTE.
[MpaBHUAT rapaHUMOHEH CPOK, NpeaocTaBeH Ha NoTpebutens, He e 3acerHar.

C lMapaHuusiTa 3a Ka4eCcTBOTO Ha cTokaTa, [pogaBaybT rapaHTMpa, Ye gocraBeHnte CTokM 3a onpeaeneH
nepuog OT BpemMe ca NOAXOAsLIM 3a pegoBHa unu goroBopeHa ynotpeba n ye CtokuTe LWe nogabpxar
PEeAOBHU U SOrOBOPHU (OYHKLIMMN.

MapaHumAaTa He nokpuBa AedeKTn, NPousTnuYaLLy oT:

- BwHa Ha noTtpebutens, T.e. noBpeAa Ha NPoAyKTa, NPUYMHEHA OT HekBanuUUMpaHU PEMOHTHU
paboTn, HenpaBuIHoO crnobsisaHe, He [o6pe crnobeHn enemMeHT Ha ypeaa.

- HenpasunHa nogapbxka

- MexaHn4yHKn noepeau

- PepoBHa ynoTtpeba (Hanpumep U3HOCBaHE Ha ryMeHW 1 NlacTMacoBK Yactu, yri u ap.)

- HewusbexHo cbbutne, npupogHo 6eacraeme

- Kopekuun, HanpaBeHn OT HekBanuduumpaH YoBeK

- HenpaeunHa nopapbxka, HENPaBWITHO MOCTaBSHE, MOBPEAW, NMPUYMHEHM OT HWUCKA WM BMCOKA
Temnepartypa, BoAa, HEMOOXOAALLO HansraHe, yaapu, npegHaMepeHn NpoMeHu B Au3aiiHa unu
KOHCTpYKUMATa 1 ap.

Mpoueaypa no npeasiBsiBaHe Ha peKknamauus

Peknamauuute ce npuemart ot ueHTpanHma ocdumc Ha CAKCO OO[1, Hamupau, ce B rp. Pyce Ha
yn. ,,TEU Ustok” 20.

KynyBaubT e AnbxeH da npoBepu JocTaBeHuTe OT [lpogaBaya CTOKM BegHara cried noemaHe Ha
OTFOBOPHOCT 3a CTOKMTE M BpeauTe My, T.e. HEMOCPEACTBEHO crieq AoctaBkaTa. KynyBauybT TpsibBa Aa
npoeepun CTOKUTE, 3a Aa OTKPUE BCUYKM AedeKTr, KOUTo MoraT aa 6baaT OTKpUTK Npy TakaBa NpoBepka.
Mpn npeasiBiBaHe Ha peknamauus KynyBaybT e ANbXeH, MO uckaHe Ha [lpogaBadva, ga [oKaxe
noKynkata M BanWAHOCTTa Ha rapaHumsita oT Genexkara unu caktypaTta, KOATO BKIHOYBA CEPUNHUS
HOMep Ha mpoaykTa, unu
€BEeHTyanHo 4pe3 [oKyMeHTM 6e3 cepueH Homep. Ako KynyBaybT He [OKaxe BanmgHocTTa Ha
[apaHUMOHHaTa nMpeTeHuus OT Te3n AOKyMeHTU, [NpogaBaybT uma npaBo Aa OTXBbpnu [apaHumMoHHaTa
npeTeHums.
Ako KynyBaubT yBegoMu 3a pgedpekT, KOWTO He e obxBaHaT oT [apaHumsita (Hanp. B cnyuvan, dye
["apaHUMOHHNTE YCNOBUSI HE Ca U3MbIHEHU UMM B Cly4al Ha rpeluka v T.H.), [lpogaBaybT uma npaeo ga
M3NCKBa KOMMEHCaLMsi 3a BCUMYKM pasxodu, npoumsTvyaluM oT pemoHTa. PasxoguTte ce wmsumucnsieart
CbIMacHO AENCTBALUUSA LIEHOPA3NNC Ha YCMYrnTe N TPAHCMOPTHUTE Pasxoau.
Ako lNpogaBaybT pas3bepe (4pes TecTBaHE), Ye NPOOYKTLT HE € NOBpeAeH, ['apaHUmMoHHaTa NpeTeHunst He
16



ce npvema. [NpogaBaubT cu 3anasBa MpaBoTO [fAa MpedsBM MCK 3a obeslieTeHne 3a pas3xoaw,
Npon3TUYaLLM OT HEBEPHU rapaHLUMOHHU NPETEHLMN.

B cnyuyain, ye KynyBaybT npegsBu npeTeHuust OTHOCHO CTOKMTE, KOMTO ca 3akoHHO obxBaHatu OT
npegoctaBeHata ot [pogaBava rapaHuus, MNMpogaBavybT TpsibBa Oa chmkcupa goknagBaHute gedekTu
ypes PeMOHT UMK Ypes3 3aMsHa Ha NoBpedeHaTa YacT Unu NPoaykT ¢ HoBa. Bb3 0cHOBa Ha cbkrnacmeTo Ha
KynyBaua, pogaBaybT uma npaBo Aa 3ameHn gedektupaHnte CTOKM 3a HambfHO cbBMecTuMU CTOKM
CbC CblLUNTE UNK NO-400pK TEXHUYECKN XapakTepucTuku. MNMpogaeaysT uma nNpaeo Aa n3bepe popmarta Ha
npouenypuTe 3a UCKOBE 3a rapaHuusi, onnucaHu B To3un naparpad.

MpogaBaybT ypexaa MapaHuuoHHaTa npeTeHuusa B pamkute Ha 30 AHW crieq JocTaBkaTa Ha AedekTHuTe
CTOKW, OCBEH aKkO He € [JOroBOopeH Mno-AbMblr Cpok. [eHAT Ha npefaBaHe Ha peMOHTUpaHaTa wnu
obMeHsiHa cToka Ha KynyBada e OeHAT Ha ypexaaHe Ha rapaHumoHHus mnck. Korato MNMpogaBadbT He € B
CbCTOsIHWE Aa ypeau [apaHuMoHHaTa NpeTeHUMa B paMKUTe Ha YroBOPEHUSa CPok nopaau crneumdunyHns
xapakTtep Ha gedekta Ha CTokuTe, Tol 1 KynyBaubT ce JOroBapAT 3a anTepHaTUBHO pelleHne. B cnyyan,
Yye TakoBa crnopasymMeHuMe He e HanpaBeHo, [lpogaBaybT € AnbXeH ga npegoctaBn Ha Kynysaua
oMHaHCcoBa KoMNeHcaLmsa noa popmara Ha BpbLUaHe Ha napu.

2 insportline

Odouc: Pyce, yn."TEL] N3Tok" 20
TenedoH: 0894 566 060

E-mail: office@yako.bg

Web: www.yako.bg

www.insportline.bg

17


tel:0894566060
http://www.yako.bg/
http://www.insportline.bg/

	ВЪВЕДЕНИЕ
	ВАЖНА ИНФОРМАЦИЯ
	СХЕМА
	СПИСЪК С ЧАСТИТЕ
	ИНСТРУКЦИИ ЗА СГЛОБЯВАНЕ
	СТЪПКА 1:
	СТЪПКА 2:
	СТЪПКА 3:
	СТЪПКА 4:
	СТЪПКА 5:

	ИНСТРУКЦИИ ЗА УПОТРЕБА
	ПРОЧЕТЕТЕ ВНИМАТЕЛНО ТЕЗИ ИНСТРУКЦИИ

	ПРИМЕРНИ УПРАЖНЕНИЯ
	ЧЕСТО ЗАДАВАНИ ВЪПРОСИ
	УПРАЖНЕНИЯ ЗА ЗАГРЯВКА

